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⑤ 

⑥ 
④ 

Пазл 【パ
ぱ

ズ
ず

ル
る

】 

1. На рисунке ниже представлены фигуры ① — ⑥. Нужно взять пять из них и составить

большой квадрат. Какая не понадобится? Ответьте, какая из фигур ① — ⑥.

１ 下
した

の①～⑥の図形
ずけい

のうち5つを組
く

み合
あ

わせて、大
おお

きな四
し

角
かく

（正
せい

方
ほう

形
けい

）を作
つく

り

たいのですが、そのとき使
つか

わないものはどれですか。①～⑥のうち１つ答
こた

えなさい。 

2. Из следующих фигур ① — ⑥ нужно составить большой треугольник, но одна фигура

не нужна. Какая? Ответьте, какая из фигур ① — ⑥.

２ 次
つぎ

の①～⑥の図
ず

形
けい

を組
く

み合
あ

わせて、大
おお

きな三
さん

角
かっ

形
けい

を作
つく

りたいのですが、使
つか

わ

ないものが一つあります。それはどれですか。①～⑥のうち１つ答
こた

えなさい。 

Проход с вычислением 【計
けい

算
さん

通
つう

路
ろ

】 

Пройдите по проходу, вычисляя. Какая цифра в овале с вопросом? Вычисление 
начинается с 0. 
計
けい

算
さん

しながら通
つう

路
ろ

を進
すす

んでください。 ？ に入
はい

る数
すう

字
じ

はなんでしょう？計
けい

算
さん

は

０から始
はじ

めます。 

Тренировка больших полушарий мозга 

高
こう

齢
れい

者
しゃ

のための脳
のう

トレ
と れ

 

Здоровье 
けん

① 
④ 

② ③ 

⑥ 

① 

③ 
 

② 

⑤
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Пример Вопрос 問
もん

題
だい

 

〈例
れい

〉 

＋７ ⇒  - ４ ⇒ × ２ ⇒ ÷ ３ ⇒ ？ 

７    ３   ６  ２ Ответ: 2. 

-9
＋6 ÷2 

-4＋7 

÷5 

××

＋2 

? 

- 4 × 2 

+ 7 

÷ 3

? 

Тренировка больших полушарий мозга Ответ 脳トレの答え 

Пазл １ パズル１ ⑤ Пазл 2 パズル2 ④  Проход с вычислением 計算通路 ３ 




